

责任编辑·孙瑞亭 编辑·张恒春 版式·蔡廷 校对·马骞 金鑫

扫码查看
关注更多精彩

01

小作家:乔璐 兴庆区实验第二小学观湖校区五年级(9)班
指导老师:田鑫

那是一道令我难忘的风光,是我从各种青山绿水、锦绣山河中挑选出来的一道风光,它在太阳升起的时候。

太阳,是一个可爱的小女孩。清晨,她害羞地探出小小的脑袋,照亮周围的云朵。接着,她在我炽热目光的注视下,继续向高处升起。她周围的云朵变得更亮了,就连远处的云朵也有了淡淡的紫色。云朵们纷纷向太阳靠拢,渐渐地遮住了太阳的光芒。

就当我以为太阳不会

再出来时,一阵风把云朵们吹散了,太阳又露出金灿灿的笑脸,我也开心地笑了。她似乎被我的笑容感染,大胆地露出了半个身子,顿时,整个天空都亮了,连公鸡也开始啼叫了。此时,太阳的身体已经完全展露出来,像一个大火炉,散出温暖的光普照大地。万物开始复苏,一切都变得生机勃勃,我也恋恋不舍离去。

太阳升起,是大自然最难忘的一道风光,我爱这道风光。

02

小作家:唐茗宇 金凤区外国语实验小学三年级(6)班
指导老师:金昕

你们去过最美丽的地方是哪里,峡谷、草原、黄河、森林?我相信大家心里都有着自己觉得最美丽的地方。但在我的心里,只有大海的美才是独一无二的风景!

今年暑假,爸爸妈妈带我去海边了,第一次见到大海的时候让我吃惊不已,原来大海比想象中的还要雄伟壮阔!望着无边无际的大海,赤着脚丫走在沙滩上面,一下子让人轻松了起来。沙滩上的游客们,有的在懒洋洋地晒着太阳,有的在仔仔细细地找着贝壳,还有的在赶海抓小鱼小虾,玩得别提有多开心了。

我在海水里游泳了,海水冰冰凉凉的,比起在游泳馆游泳自由放松多了。我发现海水的颜色是五颜六色的,原来海底有深有浅,从海面看色彩就不同了。再仔细观察,大海有着自己的美丽,大海里的生物更有着自己独特的美,如有着彩色条纹的小鱼和贝壳、穿着一身战甲的大虾和大螃蟹,还有海底的珊瑚也很美丽,有像花朵的、像鹿角的、像石头的……你可以观察它,但不能用手去摸它。

海边的风景是如此的美丽,我想,将来的某一天,我会把自己的家搬到大海的旁边。

03

小作家:李雨涵
金凤区第十八小学六年级(8)班
指导老师:田鑫

一曲清风,卷起一缕花香,跃过亭间,穿过茂林,带着河边的故事,吹起了我心中童年的记忆。

暖光驱散了丝丝寒意,嫩叶上的露珠映出彩色的光辉,鸟鸣声在耳边响着,人们的交谈声、河水流动的轻响、儿童的嬉闹声,都与记忆中画面相交融。

漫步在河岸边,野花随风舞动着,鸟雀在湿润的泥土间寻觅着。一不小心,我走到了芦苇丛中,惊起一片鸟雀。它们振翅飞翔着,在河面上飞起飞落。晶莹的水花溅起,几条鲤鱼从水中跃起,阳光为它们身上的鳞片镀上一层金辉。

午后,人声渐散,湖水如明镜般清澈而柔和。“奶奶,你会用狗尾巴草编兔子吗?”“奶奶不会,但奶奶会变魔术。给你,别弄坏喽!”“哇,奶奶好厉害!”望着河水,仿佛看到了儿时的天真无邪。只是时光飞逝,童年恰似清风般,来时匆匆,去也匆匆。“奶奶,你看那个,好漂亮啊!”“奶奶给你摘下来好不好?”“好,谢谢奶奶!”忽然,一声稚嫩的童音响起,我转头望去,看见了几时的自己正牵着一只手,奶奶年迈的面容落入了我的眼帘。

黄昏时,金黄的天空染上淡红,倦鸟归巢,童年已逐渐远去,而它却并未消散,永远地留在了这典农河畔。

假如时间可以倒流

小作家:李彦霖
银川阅海小学五年级(1)班
指导老师:田鑫

假如时间可以倒流,那么,我将要回到以前去弥补那些错误。

第一个要弥补的便是母爱。记得那天我有一道题做错了,妈妈立马帮我指出错误的部分,而我却听不进去她说的话,还将声音提高了八度与妈妈争辩,可妈妈却依然耐心地和我讲题。尽管如此,我依旧坚持自己的答案,最后妈妈很无奈,只好回到自己的房间里。过了很久,妈妈走出房间,我本以为她是过来与我继续争论的,刚想冲她大喊大叫,可却看见妈妈的眼圈红红的,像是刚哭过一样。我害怕了,于是拿来工具书查找起正确答案,结果发现真的是我做错了。我当时没有勇气道歉,现在的我很后悔。在这篇作文里,我想对妈妈真诚地说一声:“对不起,妈妈,假如时间可以倒流,我不会和您犟嘴,您是那么爱我,但我却伤害了您。”

第二个要弥补的便是读书。我的书桌与书柜里已经有很多本书了,但是上面却落满了灰尘,一看便是很少看过的。现在我十分后悔以前没有拿出时间,来细细品味书本里的知识,假如时间可以倒流,我绝对要认真地读完这些书。当然,从现在做起也不迟,今后我会多多读书,细细品味“书中自有黄金屋”这句名言。

第三个要弥补的便是友谊。记得有一天我与朋友闹了矛盾,过了几天,那位朋友要转学了,班里的同学们都去送他了,而我因为还在与他生气,就没有去送他,只是在教室里自己玩耍。每当想起来这件事,我都感觉十分后悔。现在,每当看见之前朋友送我的那架小纸船时,我便想起他,甚至看见他与我一起开心玩耍时的笑脸。假如时间可以倒流,我一定会真诚地和他道声“对不起”,并与其他同学一起去送他,留住我们的友谊。

那是一道风景



宁静。罗军 摄